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Technologie Le module «Couplage»

Confort et domotique - 4eme

Il permet de coupler jusqu’a 3 éoliennes (soit en série, soit en paralléle) et de restituer I'énergie produite vers une
seule sortie. L’avantage de ce module réside dans le fait que I'on branche les 3 éoliennes sur des borniers et que
des petits swtichs sont basculés pour passer d’'un montage ou les éoliennes sont branchées en série, a un mon-
tage ou les éoliennes sont branchées en //.

En connectant les éoliennes en série, on va augmenter la tension, et l'intensité circulant dans le circuit sera la
méme pour toutes les éoliennes si il y a une charge.

En connectant les éoliennes en paralléle, la tension reste celle d’'une seule éolienne, mais elles se partagent I'in-
tensité demandée en cas de grosse consommation. Elles soufrent ainsi moins lorsqu'il y a une forte consommation
d'électricité.

Pour le montage en série sur le module, il est nécessaire de connecter les trois éoliennes ou a défaut de remplacer
une éolienne par un cavalier sur le bornier d’entrée du module de couplage. Pour le montage en paralléle, si une
éolienne manque, le circuit reste quand-méme opérationnel.

Dans la réalité les éoliennes sont couplées en paralléle. Ce module permet de mettre en évidence I'avantage du
montage en paralléle. En effet le montage en série suppose que toutes les éoliennes fonctionnent correctement
sinon si 'une d’elles tombe en panne c’est tout le parc éolien qui tombe en panne. Le circuit, dans ce cas, est inter-
rompu.

Pour le branchement, il faut connecter chacune des trois mini-éoliennes a un des 3 borniers du module de coupla-
ge. Utiliser 2 fils (rouge et noir) pour chaque mini-éolienne. Respecter les polarités : rouge (+) et noir (-).

Utiliser la sortie pour connecter tout autre module ou tout autre montage.
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